

Инклюзивный фестиваль «ЛюдиКакЛюди».

2 апреля - Всемирный день распространения информации об аутизме. В этот день на базе Селивановского филиала была открыта региональная площадка инклюзивного фестиваля «Люди как люди». Она собрала всех, кто работает и общается с детьми, имеющими расстройство аутистического спектра и ограниченные возможности здоровья.

Специалисты системы образования, социальной защиты и родители за круглым столом «Равные и разные» обсудили вопросы информирования общества об аутизме, оказания помощи и включения таких детей в обычную жизнь.

Живой обмен опытом и дискуссии, интересные мастер-классы, полезные практикумы, фрагменты занятий с детьми, изготовление дидактических пособий, проигрывание профессиональных ситуаций, виртуальная экскурсия по Селивановскому филиалу - основные моменты двух часовой совместной, творческой работы участников мероприятия.

Специалисты и родители детей с расстройством аутистического спектра пришли к выводу, что мы живем, как можем, а они – как **МЫ ПОМОЖЕМ!** Давайте помогать вместе!

